



RETIFICAÇÃO

Processo nº 23117.068107/2024-29

Interessado: Divisão de Apoio à Pós-Graduação, Diretoria de Processos Seletivos

Retificação nº 1 do Edital PPGPEDU/ICHPO/UFU nº 04/2024

A COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO BÁSICA, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS HUMANAS DO PONTAL, DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, retifica o Edital PPGPEDU/ICHPO/UFU nº 04/2024 da seguinte forma:

Onde se lê:

O Extrato do edital foi publicado no dia __ de _____ de 20__ na seção 3, página __ do Diário Oficial da União.

Leia-se:

O Extrato do edital foi publicado no dia 10 de outubro de 2024 na seção 3, página 94 do Diário Oficial da União.

Onde se lê:

ANEXO I - Lista do número de vagas por docente e linha de pesquisa.

Docentes	Número de vagas por linha de pesquisa		
	Linha: Fundamentos, Política e Gestão da Educação	Linha: Formação de Professores e Práticas Educativas	Total
Armando Quillici Neto	3	-	3
Betânia Laterza de Oliveira Ribeiro	1	-	1
Claudiene Santos	-	1	1

Glauca Signorelli de Q. Gonçalves	-	2	2
Klívía de Cassia Silva Nunes	-	2	2
Leandro de Oliveria Souza	-	1	1
Mário Borges Neto	2	-	2
Raquel Aparecida Souza	1	-	1
Sandro Prado Santos	-	2	2
Sauloéber Társio de Souza	1	-	1
Valeria Moreira Rezende	-	2	2
Vlademir Marim	-	2	2
	8	13	1

Leia-se:

ANEXO I - Lista do número de vagas por docente e linha de pesquisa.

Docentes	Número de vagas por linha de pesquisa		
	Linha: Fundamentos, Política e Gestão da Educação	Linha: Formação de Professores e Práticas Educativas	Total
Armando Quillici Neto	2	-	2
Betânia Laterza de Oliveira Ribeiro	1	-	1
Claudiene Santos	-	1	1
Glauca Signorelli de Q. Gonçalves	-	2	2
Klívía de Cassia Silva Nunes	-	2	2
Leandro de Oliveria Souza	-	1	1
Lucia Helena Moreira de Medeiros	1	-	1
Mário Borges Neto	2	-	2
Raquel Aparecida Souza	1	-	1
Sandro Prado Santos	-	2	2
Sauloéber Társio de Souza	1	-	1
Valeria Moreira Rezende	-	2	2

Vlademir Marim	-	2	2
	8	12	20

Onde se lê:

ANEXO II - Linha de Pesquisa: Formação de Professores e Práticas Educativas

Referências básicas:

Brasil. Ministério da Educação. **Base Nacional Comum Curricular**, 2018. Disponível em:
http://basenacionalcomum.mec.gov.br/images/BNCC_EI_EF_110518_versaofinal_site.pdf

TARDIF, Maurice. **Saberes docentes e formação profissional**. São Paulo: Editora Vozes, 2012.

ROSA, Cleci Teresinha Werner da.; BATISTA, Michel Corci. A pesquisa e os produtos educacionais nos programas profissionais. In: MAGALHÃES-JÚNIOR, Carlos Alberto de Oliveira.; BATISTA, Michel Corci (Orgs.). **Metodologia da pesquisa em Educação e Ensino de Ciências**. 2. ed. Ponta Grossa: PR: Atena, 2023, p. 313-328.

Leia-se:

Brasil. Ministério da Educação. **Base Nacional Comum Curricular**, 2018. Disponível em:
http://basenacionalcomum.mec.gov.br/images/BNCC_EI_EF_110518_versaofinal_site.pdf

NADAL, Beatriz Gomes. Prática Pedagógica: a natureza do conceito e formas de aproximação. In.: SILVA, Maria Cristina Borges da (Org.). **Práticas Pedagógicas e Elementos Articuladores**. Curitiba: Universidade Tuiuti do Paraná, 2016, p. 15-37.

ROSA, Cleci Teresinha Werner da.; BATISTA, Michel Corci. A pesquisa e os produtos educacionais nos programas profissionais. In: MAGALHÃES-JÚNIOR, Carlos Alberto de Oliveira.; BATISTA, Michel Corci (Orgs.). **Metodologia da pesquisa em Educação e Ensino de Ciências**. 2. ed. Ponta Grossa: PR: Atena, 2023, p. 313-328.

SOUZA, Maria Antônia. Sobre o Conceito de Prática Pedagógica. In.: SILVA, Maria Cristina Borges da (Org.). **Práticas Pedagógicas e Elementos Articuladores**. Curitiba: Universidade Tuiuti do Paraná, 2016, p. 38-65.

TARDIF, Maurice. **Saberes docentes e formação profissional**. São Paulo: Editora Vozes, 2012.

VIANA, Iêda. Práticas Pedagógicas: Matrizes Teóricas e Interfaces Conceituais. In.: SILVA, Maria Cristina Borges da (Org.). **Práticas Pedagógicas e Elementos Articuladores**. Curitiba: Universidade Tuiuti do Paraná, 2016, p. 66-95.

Ituiutaba, 22 de outubro de 2024

Gláucia Signorelli de Queiroz Gonçalves
Coordenadora do Programa de Pós-graduação em Educação Básica
Instituto de Ciências Humanas do Pontal
Portaria de Pessoal UFU Nº 3748/24



Documento assinado eletronicamente por **Glaucia Signorelli de Queiroz Gonçalves, Coordenador(a)**, em 22/10/2024, às 16:41, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://www.sei.ufu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **5808840** e o código CRC **7A9DA0B0**.

Referência: Processo nº 23117.068107/2024-29

SEI nº 5808840